

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成18年1月24日
【事業年度】	第26期(自 平成16年10月1日 至 平成17年9月30日)
【会社名】	ジョルダン株式会社
【英訳名】	Jorudan Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 佐藤 俊 和
【本店の所在の場所】	東京都新宿区新宿二丁目1番9号
【電話番号】	03(5369)4051 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画室長 岩 田 一 輝
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区新宿二丁目1番9号
【電話番号】	03(5369)4051 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画室長 岩 田 一 輝
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年12月22日に提出いたしました第26期(自 平成16年10月1日 至 平成17年9月30日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

② 損益計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

② 【損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成15年10月1日 至 平成16年9月30日)			当事業年度 (自 平成16年10月1日 至 平成17年9月30日)		
		金額(千円)		百分比 (%)	金額(千円)		百分比 (%)
I 売上高	※2		1,391,374	100.0		1,913,447	100.0
II 売上原価	※3						
1 期首製品たな卸高		8,310			69		
2 当期製品製造原価		482,253			492,555		
3 ソフトウェア償却費		22,739			19,081		
4 当期商品仕入高		195,395			467,474		
合計		708,697			979,180		
5 期末製品たな卸高		69	708,628	50.9	85	979,095	51.2
売上総利益			682,746	49.1		934,352	48.8
返品調整引当金戻入額			21,524	1.5		16,685	0.9
返品調整引当金繰入額			16,685	1.2		16,671	0.9
差引売上総利益			687,586	49.4		934,336	48.8

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成15年10月1日 至 平成16年9月30日)			当事業年度 (自 平成16年10月1日 至 平成17年9月30日)		
		金額(千円)		百分比 (%)	金額(千円)		百分比 (%)
I 売上高	※2		1,391,374	100.0		1,913,447	100.0
II 売上原価	※3						
1 期首製品たな卸高		8,310			69		
2 当期製品製造原価		482,253			492,555		
3 ソフトウェア償却費		22,739			19,081		
4 当期商品仕入高		195,395			467,474		
合計		708,697			979,180		
5 期末製品たな卸高		69	708,628	50.9	85	979,095	51.2
売上総利益			682,746	49.1		934,352	48.8
返品調整引当金戻入額			21,524	1.5		16,685	0.9
返品調整引当金繰入額			16,685	1.2		16,671	0.9
差引売上総利益			687,586	49.4		934,366	48.8